



ΚΕΦΑΛΟΣ DAMON

HOTEL APARTMENTS

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ

Η Διεύθυνση του ξενοδοχείου ΚΕΦΑΛΟΣ DAMON HOTEL APARTMENTS δεσμεύεται, χωρίς να φείδεται εξόδων και κόπων, στην συνεχή προσπάθεια για διασφάλιση ενός ασφαλούς εργασιακού περιβάλλοντος για τους εργαζόμενους, καθώς επίσης και ενός ασφαλούς περιβάλλοντος για τους πελάτες, συνεργάτες, και προμηθευτές λαμβάνοντας υπόψη, την νομοθεσία, τις υποδείξεις των αρμοδίων αρχών καθώς και τα νέα επιστημονικά δεδομένα σε ότι αφορά τους κινδύνους στον χώρο εργασίας.

Πρωταρχικός στόχος του ξενοδοχείου είναι να διασφαλίσει ότι τα ατυχήματα, τόσο του προσωπικού όσο και των πελατών, θα εξαλειφθούν ή θα περιοριστούν στο ελάχιστο.

Για την διασφάλιση της Υγείας & Ασφάλειας στον χώρο εργασίας το ξενοδοχείο ανέπτυξε και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Κίνδυνου (ΣΔΚ), με το οποίο αναγνωρίζει την ταυτότητα των κινδύνων, εκτιμά την επικινδυνότητάς τους, και εφαρμόζει τα απαραίτητα μέτρα ελέγχου, προστασίας και πρόληψης, για ένα ασφαλές εργασιακό περιβάλλον.

Ευθύνη για την λειτουργία και την τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης Κίνδυνου (ΣΔΚ), αλλά και την συνεχή βελτίωσή του συστήματος, έχει η διεύθυνση του ξενοδοχείου και η Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας στην οποία παρέχονται και οι αντίστοιχες με την ευθύνη αυτή αρμοδιότητες και εξουσίες.

Η Διεύθυνση δεσμεύεται να υποστηρίξει και να διατηρήσει το Σύστημα Διαχείρισης Κίνδυνου ούτως ώστε να λειτουργεί αποδοτικά και να καλύπτει τους σκοπούς της δημιουργίας του.

Επίσης δεσμεύεται να παρέχει την κατάλληλη και ανάλογη εκπαίδευση στο προσωπικό σε ότι αφορά την Υγεία & Ασφάλεια στην Εργασία ούτως ώστε το προσωπικό να συμμετέχει ενεργά στη προσπάθεια προστασίας και πρόληψης.

Ο κάθε εργαζόμενος οφείλει, κάνοντας χρήση της εκπαίδευσης που του δίνεται, και των μέσων που τίθενται στην διάθεσή του, να τηρεί τις διαδικασίες του Συστήματος Διαχείρισης Κίνδυνου και να συμβάλει στην διαρκή εδραίωση και βελτίωσή του.

Η Διεύθυνση του ξενοδοχείου δεσμεύεται να διασφαλίζει ότι η πολιτική για την Υγεία & Ασφάλεια στον χώρο εργασίας είναι κατανοητή, εφαρμόζεται και τηρείται από όλο το προσωπικό ανεξαιρέτως.

Ανδρέας Σωφρονίου
Γενικός Διευθυντής

01/10/2015